
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 31.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7370 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Добро 28“  ЕООД, редовно призован, представлява се от 

адв. И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - София, редовно 

призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Добро 28“  ЕООД и приложените към нея писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 14.10.2024 г., с приложени под опис писмени 

доказателства в изпълнение указанията на съда. 

 

АДВ. И.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата с жалбата и с 

молбата ни. По отношение на административната преписка, считам, че същата е 

непълна. При проверка не открих в нея да се съдържат справките от АПИ. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Заявявам, че преписката е изпратена в съда така, както е 

окомплектована от териториалната дирекция. Моля да ми се даде възможност да ги 



изискам от териториалната дирекция и да ги представя по делото. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените доказателства под опис в молба от жалбоподателя от 

14.10.2024 г.  

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да попълни административната 

преписка, като представи всички изготвени справки от АПИ, относно движението на 

автомобилите, които са цитирани  в РА и решението на директора на ДОДОП – 

София.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.12.2024 година от 10:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


